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Турниры и таблицы
Задача 1. [image: image1.png]


В соревновании участвовали 50 стрелков. Первый выбил 60 очков; второй – 80; третий – среднее арифметическое очков первых двух; четвёртый – среднее арифметическое очков первых трех. Каждый следующий выбил среднее арифметическое очков всех предыдущих. Сколько очков выбил 42-й стрелок? А 50-й?
Задача 2. Перед футбольным матчем команд "Север" и "Юг" было дано пять прогнозов:
1) ничьей не будет;
2) в ворота "Юга" забьют;
3) "Север" выиграет;
4) "Север" не проиграет;
5) в матче будет забито ровно 3 гола. 
После матча выяснилось, что верными оказались ровно три прогноза. С каким счётом закончился матч?
Задача 3. Несколько футбольных команд проводят турнир в один круг. Докажите, что в любой момент турнира найдутся две команды, сыгравшие к этому моменту одинаковое число матчей.
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Трое друзей играли в шашки. Первый сыграл ровно 25 партий, второй – 17. Могло ли так случиться, что третий сыграл ровно
a) 34 партии;

b) 35 партий;
c) 54 партии?
Задача 5. Познакомимся с тремя людьми: Алешиным, Беляевым и Белкиным. Один из них – архитектор, другой – бухгалтер, третий – археолог. Один живет в Белгороде, другой – в Брянске, третий в Астрахани. Требуется узнать, кто где живет и у кого какая профессия, основываясь на приведённых ниже фактах:
1) Белкин бывает в Белгороде лишь наездами и то весьма редко, хотя все его родственники постоянно живут в этом городе.
2) У двух из этих людей названия профессий и городов, в которых они живут, начинаются с той же буквы, что и их имена.
3) Жена архитектора доводится Белкину младшей сестрой.
Задача 6. В забеге шести спортсменов Андрей отстал от Бориса и еще от двух спортсменов. Виктор финишировал после Дмитрия, но ранее Геннадия. Дмитрий опередил Бориса, но все же пришел после Евгения. Какое место занял каждый спортсмен?
Задача 7. Команды А, Б, В, Г и Д участвовали в эстафете. До соревнований пять болельщиков, высказали следующие прогнозы:
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команда Д займет 1 место, команда В – 2;
2) команда А займет 2 место, Г – 4;
3) В – 3 место, Д – 5;
4) В – 1 место, Г – 4;
5) А – 2 место, В – 3.
В каждом прогнозе одна часть подтвердилась, а другая – нет. Какое место заняла каждая из команд?
Задача 8. Три подруги были на выпускном балу в белом, красном и голубом платье. Их туфли были тех же трёх цветов. Только у Тамары цвета платья и туфель совпадали. Валя была в белых туфлях. Ни платье, ни туфли Лиды не были красными. Определите цвета платьев и туфель у подруг.
Задача 9. В семье Семеновых 5 человек: муж, жена, их сын, сестра мужа и отец жены. Все они работают. Один – инженер, другой – юрист, третий – слесарь, четвертый – экономист, пятый – учитель. Вот что еще известно о них. Юрист и учитель не кровные родственники. Слесарь – хороший спортсмен. Он пошел по стопам экономиста и играет в футбол за сборную завода. Инженер старше жены своего брата, но моложе, чем учитель. Экономист старше, чем слесарь. Назовите профессии каждого члена семьи Семеновых.
